



# 让教育更加丰富多彩幸福完整

洛阳新教育实验推进会在涧西英语学校举行



与会嘉宾频频驻足。图为洛阳市副市长陈淑欣(左二)观摩校园文化

□东方今报·猛犸新闻记者  
李书宝

通讯员 齐卫利 彭桂梅/文图

活力四射的足球操、热情奔放的啦啦操、行云流水般的

轮滑……5月22日上午,洛阳市新教育实验推进会暨涧西区新教育实验区授牌仪式在涧西区英语学校举行,该校代表涧西区进行了新教育阶段

成果汇报展示。

在现场会上,涧西区英语学校首先进行了展示活动,整个操场顿时成为孩子们释放活力的天地。草坪上,老师带着孩子们在诗歌《做一个最好的你》中深情对话,在《对韵歌》诵读中感受经典。阳光英鹰大课间开始了!颠球、拉球、传切,足球小子怎一个帅气了得!啦啦操社团紧随其后,动感十足,瞬间嗨翻全场。轮滑社团的旋风小将们炫酷的轮滑,让人目不暇接。还有英鹰篮球社团、英鹰花绳队也同样赢得如雷掌声。

随后,在小讲解员的引导下,与会人员参观了校园环境。鲜明的英鹰文化,精致的校园十景,极富特色的五大主题长廊,引来啧啧赞声。学校开发的牡丹课程分年级段一一呈现。牡丹画、牡丹瓷、牡

丹工艺品,以及3D打印、小牛顿实验、机器人,将科技特色和牡丹文化进行了巧妙的结合,创意无限,大放异彩。孩子们还把自己精心制作的牡丹作品送给与会人员。

三个月来,涧西英语学校在新教育实验工作中,通过精心打造“两读一写一讲一教室”,让整个校园呈现出新样貌,焕发出别样精彩与活力。在教学楼,与会人员观摩了完美教室和晨诵课程。美轮美奂的古典诗词、清新灵动的儿童诗歌、原汁原味的英文儿歌,在师生美妙的诵读中,汇聚成一首动听的交响乐。富有班级特色、充满儿童趣味的室内文化和走廊文化,也吸引了与会人员驻足欣赏。

现场会上,新教育研究院常务副院长陈东强表示,

通过英语学校真情满满的新教育生命叙事,丰富多彩的卓越课程,深切地感受到了师生美好的生命状态,看到了新教育已经在涧西这片教育沃土上茁壮丰盈。他坚信新教育必将会因为涧西区新教育人的实践创造,而更加丰富多彩,幸福完整。

“涧西区见证了新教育实验的理念是一种科学的理念,希望洛阳教育原汁原味地按照新教育理念设计的路线图,扎实做好专业阅读、专业写作、专业实践,以此改变学生的生存状态,改变教师的行走方式,改变学校的发展模式,改变教育科研的范式,最终实现幸福完整的教育生活。”洛阳市政府副市长陈淑欣对涧西区在新教育实验方面取得的成效给予充分肯定并提出要求。



牡丹工艺品制作



足球操表演



水果拼盘制作

## 偃师农商银行筑牢党建基石 打通服务群众“最后一公里”

□东方今报·猛犸新闻记者 王丹

偃师农商银行坚持把党的政治建设摆在首位,通过强化组织领导,强化学习提升,强化引领带动,牢牢把握高质量发展的工作主线,全面夯实发展根基。

一直以来,偃师农商银行始终坚持农信姓“党”原则,全面落实从严治党要求,按照

“围绕业务抓党建、抓好党建促发展”的思路,突出示范引领,着力正风肃纪,全力固本强基,为改革发展提供了坚强有力的政治保证和组织保证。

该行进一步明确了党委主体责任和纪委监督责任,认真落实“一岗双责”,负责抓好职责内的党建工作。深入持续学习党的十九大和习近平

总书记系列重要讲话精神,准确把握新形势下服务民营经济、防范金融风险的要求,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,扛牢服务“三农”重任。坚持把党的领导融入企业管理每个环节,把行党委决定作为董事会、高管层决策的前置程序,使党的建设与改革发展紧密结合、高度统一。

持续推进党的政治理论学习的常态化、制度化,不断提升党员干部的理论水平和党性素养。创新“党建+文化”、“党建+产品”、“党建+服务”模式,开展大学习、大培训、大竞赛、大调研活动,激发工作热情。加强党风廉政教育,打造忠诚、干净、担当的干部员工队伍。

该行以党建全面进步为

方向,坚持群众路线,下沉服务重心,持续推行中小微企业普惠金融示范区创建。落实金融精准扶贫政策,大力开展金融服务进村入社区,在现有网点的基础上,下设普惠金融综合服务部63个、自助存取款设备180台,打通服务群众“最后一公里”,使惠民便民服务模式落到实处。

## 栾川县教体局建立亲情驿站 关注留守儿童 让爱无距离

□东方今报·猛犸新闻记者

王丹 通讯员 李朋飞

“爸爸,你啥时候回来?我想你了。”韩百欣的爸爸看到女儿很激动,“在家要听爷奶奶的话,爸爸争取多挣点

钱早点回去……”

这是近日发生在栾川县石庙镇中心小学的“亲情驿站”里一幕。韩百欣今年10岁,父母均在外打工。韩百欣和弟弟妹妹由爷爷奶奶照顾。

石庙镇中心小学是一所农村全寄宿制小学,在校学生1314名,其中留守儿童91名。根据栾川县教体局加强关爱留守儿童的相关要求,学校建立了亲情驿站,孩子们可以每周定期与父母视频通话。亲情驿站的运行,有利于加强留守儿童与家长的联系和沟通,促进留守儿童身心健康成长,提升留守儿童的家庭教育意识。

据了解,在农村寄宿制学校建设中,栾川县教育体育局十分重视留守儿童的亲情关怀工作,要求乡村寄宿制学校都要建立起亲情驿站,实现留守儿童和父母之间即时视频沟通。“亲情驿站”运行以来,孩子们脸上的笑容更灿烂了,家长们也纷纷表示,通过学校亲情驿站,看到孩子在校健康成长的样子,也就能安心务工了。

## 宜阳交警多措并举加强校车管理

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 通讯员 吴毅

长期以来,宜阳县交警大队不断加强对校车的运营安全管理工作,使广大中小学生和儿童的人身安全得到了有

效保障。

该大队多次召开专门会议,要求各执勤中队对重点区域、重点线路两侧的学校详细研究部署管理措施,切实把校车管理工作落到实处;

大队建立校车管理档案,严格资质审核;严查校车超员、低速载货汽车等违法载人存在安全隐患以及非指定车辆违法接送学生的行为。

▲洛阳市生活百货电子有限公司营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:91410307MA3XK5FJ5X,声明作废。
▲洛阳市斯可特网络科技有限公司营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:91410307MA3XK5FJ5X,声明作废。
▲洛阳市远树网络科技有限公司营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:91410307MA3XK5FJ5X,声明作废。
▲洛阳市志远电子商务有限公司营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:91410307MA3XK5FJ5X,声明作废。
▲洛阳市云石信息技术有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91410307MA3XK5FJ5X)遗失,声明作废。
▲洛阳市老城区英运货物搬运公司营业执照,声明作废。
免职声明
洛阳宏顺电力工程有限公司董事会于2017年2月1日研究决定,免去洛阳宏顺电力工程有限公司工会主席(身份证号410233198003060038)总经理职务。特此声明!